



NO HAY PELIGRO DE ATRASO EN SALARIOS DE EMPLEADOS. El coronel Adolfo Arnoldo Majano y el Ing. José Napoleón Duarte, dijeron ayer que no hay peligro de atraso en

los salarios de los empleados públicos. "Hay suficientes reservas" dijeron en una reunión informal con periodistas extranjeros ayer tarde en Casa Presidencial.

No Atrasarán Sueldos de los Empleados Públicos

No hay peligro de atraso en los salarios a los empleados públicos, dijo ayer el coronel Adolfo Arnoldo Majano, de la Junta de Gobierno, al responder a la pregunta de EL DIARIO DE HOY sobre el particular.

El coronel Majano y el Ing. José Napoleón Duarte comparecieron ante un grupo de periodistas extranjeros que querían conversar con ellos sobre diversos temas.

En efecto, en algunos círculos se ha dicho que a raíz de que el gobierno está accediendo a muchas peticiones sobre aumento o revisión de salarios podría ocurrir que en un momento dado, el Fisco se descapitalizara y no hubiera fondos para cancelar los salarios de los servidores públicos.

Sobre este particular,

tanto el coronel Majano como el Ing. Duarte fueron coincidentes al afirmar que, cuando se ha aumentado los salarios se ha hecho, recurriendo a los fondos que hay en disponibilidad. Se ha tenido sumo cuidado en no sobregirarse, se dijo.

"El presupuesto de la Nación, indicaron, se elabora con base en las disponibilidades del erario nacional".

LAS REFORMAS

Alguien preguntó sobre si las reformas podrían haber

llegado fuera de tiempo para frenar una situación de violencia. A ello el coronel Majano respondió que no, que han llegado a tiempo y que el pueblo debe estar consciente de lo que se ha hecho es beneficiar, en el momento oportuno, a las grandes masas de la población.

Además, dijo, todo es positivo. Ahora bien, agregó, algunos sectores podrían reaccionar negativamente, tomando en cuenta unos, que pierden banderas y otros que pierden privilegios, pero, indicó, la masa favorecida reacciona en forma positiva.

El coronel Majano hizo hincapié en que, en las actuales circunstancias hay

—Favor pase a la página 29.

Primera Reunión Sobre el Nuevo Código Civil

El Ministro de Justicia, Dr. Mario Antonio Solano, acompañado de la doctora Dina Castro de Callejas, Subsecretaría y otros funcionarios se reunió ayer con representantes de la Corte Suprema de Justicia y delegaciones de las asociaciones de abogados de toda la República para oír sugerencias sobre el proyecto del Código Procesal Civil.

Es interés de ese Ministerio, se dijo, oír las opiniones de las personas vinculadas con el proceso

jurídico, para poder unificar criterios sobre la legislación.

Correspondió al doctor Solano, decir las palabras inaugurales, y explicó que de conformidad al calendario de trabajo que se ha diseñado para el estudio del Proyecto del Código Procesal Civil, se realizaba esta primera reunión de trabajo en la que se podría emitir, primero verbalmente, y luego por escrito opiniones, sugerencias y observaciones en relación

—Favor pase a la página 25.

Policía Previene Contra Dólares y Giros Falsos

Prevención al público para que se abstenga de comprar dólares y giros en el "mercado negro", para evitarse problemas con su adquisición, hace la Dirección General de Policía, por medio de un boletín que emitió ayer.

Al respecto, ese Cuerpo de Seguridad informa que ha logrado el decomiso de billetes de banco norteamericanos de diferentes nominaciones, que han sido falsificados.

Hace unas semanas, EL DIARIO DE HOY publicó la fotografía de cuatro bi-

lletes de cien dólares cada uno, a los cuales habría que añadirles hoy una cantidad mayor de billetes de otras nominaciones que también son falsos. En aquella ocasión se dijo que la investigación comenzaba, por lo cual no era oportuno revelar mayores detalles.

El Departamento de Investigaciones Especiales de la Policía Nacional —añaden— tiene ya en su poder las pruebas necesarias así como nombres de las gentes que se dedican a ta-

—Favor pase a la página 25.

Cnel. Gutiérrez Declara: "Reforma Agraria no es Sólo Repartir Tierras"

"La Reforma Agraria no es el simple proceso de repartir tierras a algunos campesinos. Además de eso, lleva aparejadas disposiciones que permiten la elevación del nivel educativo y cultural del hombre del campo", dice, entre otras cosas, el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Ampliando su punto de vista, el Cnel. Gutiérrez afirma que "la Reforma Agraria también incluye la elevación de los ingresos familiares, el mercado de los productos agrícolas, créditos o finan-

ciamiento para las asociaciones campesinas, tecnificación de los trabajadores y, en fin, una serie de asistencias que indudablemente forjarán hombres nuevos dentro de una sociedad con nuevas características, proyectada hacia la felicidad."

El Cnel. Gutiérrez agrega: "La Reforma Agraria obligará a crear más y más escuelas, las cuales darán cabida a cientos de miles de niños, jóvenes y adultos que tendrán necesariamente que cultivarse y educarse para poder aprender mejores técnicas

—Favor pase a la página 29.



FALLECE. Falleció don Jorge Parker Escolán, ampliamente conocido en el país. Durante más de 20 años desempeñó el cargo de Gerente del Circuito de Teatros Nacionales. Su esposa, doña Vilma Soto de Parker y demás familia, han estado recibiendo muestras de pésame.

ACONTECER NACIONAL PRESENTA CREDENCIALES EMBAJADOR DEL CANADA

Ayer, a las once horas, presentó sus credenciales a la Junta de Gobierno como nuevo embajador del Canadá, el licenciado Robert Douglas Sirrs, departiendo cordialmente por varios minutos con los miembros del gobierno.

Estuvieron presentes el

Duarte Cree Positiva la Resolución de la SIP

El Ing. José Napoleón Duarte, miembro de la Junta de Gobierno considera que la resolución de la Sociedad Interamericana de Prensa, SIP, sobre la libertad de prensa en El Salvador es positiva.

El Ing. Duarte estuvo como invitado especial en la Asamblea Semestral de la SIP, realizada en esta ocasión, en San José, Costa Rica, con la asistencia de prominentes hombres del gobierno del mismo país, de Nicaragua, Pana-

má y otros países y desde luego, con la presencia de los ejecutivos de la SIP.

El Ing. Duarte dijo que el hecho de que se le haya invitado, como miembro de la Junta de Gobierno, ya evidencia el interés que hay en el seno de la SIP por el proceso reformista introducido por la Junta de Gobierno. "Ello, dijo, es desde todo punto de vista positivo".

Señaló el Ing. Duarte que los miembros de la

—Favor pase a la página 45.

Paran Labores en Tres Entidades de Educación

Personal técnico y docente de TV Educativa, Ciudad Normal y del Centro Nacional de Artes, paralizaron sus labores ayer, como medida para exigir a los titulares de Educación aumento de salarios.

Representantes de las tres instituciones, así como miembros del cuerpo de supervisores, se reunieron ayer con el doctor Eduardo Benjamín Co-

lindres, ministro, para conocer las alternativas que presenta el ministerio para satisfacer en parte la demanda.

Los docentes que piden aumentos de sueldos son los que no incluyeron cuando el gobierno autorizó incremento salarial para el magisterio, satisfaciendo de esa manera las demandas planteadas por AN-

—Favor pase a la página 28.



PIDEN AUMENTO DE SALARIO.— Personal técnico y docente de TV Educativa, Centros Nacionales de Artes y de Ciudad Normal, paralizaron sus labores ayer como medida de presión para que el Ministerio de Educación les aumente los salarios. Representantes de las tres instituciones, incluyendo a los supervisores, manifestaron que cuando el gobierno autorizó un incremento de sueldo para el Magisterio Nacional, ellos no fueron tomados en cuenta. Ayer se reunieron con el doctor Eduardo Benjamín Colindres (centro), Ministro de Educación.